



《亲子周刊》
官方微信公众账号

陪孩子遇见更美的童年 晋江经济报亲子驿站年度招募火热开启

“亲子驿站什么时候开始招募,作为曾经三年的资深会员,大宝虽然已经幼儿园毕业了,但二宝刚上幼儿园,我还是想让她继续加入。”金秋十月,本报亲子驿站公众号后台收到不少家长的私信,咨询一年一度的亲子驿站招募时间。即日起至10月下旬,亲子驿站招募季正式启动啦。快来加入我们,开启一整年多彩的亲子时光。

01 亲子阅读习惯养成

从2016年至今,晋江经济报亲子驿站已走过了六年的历程。在这六年的时光里,有上万个家庭加入亲子驿站这个大家庭,一路收获了欢笑与美好的回忆。

为给亲子家庭带来更美好的体验和收获,亲子驿站在每年的“世界阅读日”来临之际,会策划推出大型的亲子阅读盛宴,通过丰富、有趣的线上、线下主题活动,鼓励孩子们参与其中,帮助他们爱上阅读,逐渐养成良好的阅读习惯。比如,今年4—5月份,本报推出晋江市第四届亲子阅读节,其精彩的线上主题活动“全城寻找阅读星”

“创意绘本大合影”得到咱厝诸多亲子家庭的踊跃参与。值得一提的是,为营造浓厚的书香阅读氛围,本报携手绘本馆在咱厝部分幼儿园发放“暖心阅读大礼包”公益活动。

除了一年一度的阅读盛宴外,在本报《亲子周刊》每周固定的“绘本阅读”栏目中,我们每一期刊登一个小萌娃读绘本的精彩花絮,展示小萌娃的阅读风采,包括孩子生活照、互动墙、绘本信息及视频二维码。同时,也邀发家长陪伴孩子进行亲子阅读的积极信息,用图片、视频记录孩子成长的每一个瞬间,实现报纸端、手机端的流畅互动。

02 社会实践通识教育

除了给孩子们带来不同主题的阅读盛宴外,亲子驿站还会定期组织亲子家庭开展有趣的社会实践活动,解决家长们“周末带娃去哪儿”的烦恼。在过去的6年中,亲子驿站累计举办大小活动上千场,已形成多个主题系列,如:安全教育系列(走进派出所、消防站、交通局、晋江气象局、地震博物馆)、工厂探秘系列(走进笔管新、雅客、喜多多、雨中鸟、力绿海苔、燕窝文化馆、酱油基地等)、闽南民俗体验系列,农耕文化体验系列,非遗文化体验系列,手工DIY体验系列,社会职业体验系列等。小朋友们在玩乐中体验,在体验中学习,在学习中成长。

年元旦来临之际,本报策划了虎年迎新嘉年华,组织咱厝数百组家庭在八仙山开启沉浸式闯关体验活动。在这场大型活动中,大人小孩齐出动,规模更大,环节更多,体验更优,欢乐加倍,精彩加倍。今年,亲子驿站也将延续去年的活动形式,以“兔子”为主题,萌趣迎新嘉年华正在酝酿中。

除此之外,从去年开始,亲子驿站在每年的元旦前后都会策划生成年度大型迎新嘉年华活动。比如,在2022



加入亲子驿站后,除了日常参与社会实践活动外,本报还提供了多渠道的晒娃、育儿交流平台。比如,《亲子周刊》为亲子驿站打造专属互动栏目,“五彩驿站”“绘本阅读”“育儿经”等,不时秀出你家宝贝靓照、作品、所在幼儿园风采及家长们分享的育儿心得等,一点一滴,记录孩子的成长轨迹;“晋江经济报亲子驿站”公众号会在不同的节点,策划推出精彩的线上主题活动,鼓励亲子家庭参与其中,为家长科学育儿指明了方向。

与此同时,为方便亲子家庭更便捷、更智能地参与亲子驿站发布的活动,亲子驿站推出“掌上亲子驿站”小程序4年,并不断进行优化、升级。家长可以通过该小程序,完成会员注册、缴费,实现在线直接报名。除此之外,还可在线实现活动管理,如活动在线报名、活动签到等功能。

值得一提的是,今年亲子驿站还将为会员小朋友准备专属的大礼包,有萌趣帆布包、卡通遮阳帽……如果你也心动了,不妨了解下具体的报名方式吧!

03 咱厝父母育儿交流平台

加入亲子驿站后,除了日常参与社会实践活动外,本报还提供了多渠道的晒娃、育儿交流平台。比如,《亲子周刊》为亲子驿站打造专属互动栏目,“五彩驿站”“绘本阅读”“育儿经”等,不时秀出你家宝贝靓照、作品、所在幼儿园风采及家长们分享的育儿心得等,一点一滴,记录孩子的成长轨迹;“晋江经济报亲子驿站”公众号会在不同的节点,策划推出精彩的线上主题活动,鼓励亲子家庭参与其中,为家长科学育儿指明了方向。

与此同时,为方便亲子家庭更便捷、更智能地参与亲子驿站发布的活动,亲子驿站推出“掌上亲子驿站”小程序4年,并不断进行优化、升级。家长可以通过该小程序,完成会员注册、缴费,实现在线直接报名。除此之外,还可在线实现活动管理,如活动在线报名、活动签到等功能。

值得一提的是,今年亲子驿站还将为会员小朋友准备专属的大礼包,有萌趣帆布包、卡通遮阳帽……如果你也心动了,不妨了解下具体的报名方式吧!



亲子健康

寒露如何预防生病?

凉风习习,寒露已至。近日,咱厝气温骤变,早晚温差较大,不少家长直呼孩子的秋装还没来得及“上新”,天气说变就变。那么,在这个节气里,家长该如何从穿衣、饮食、疾病预防等方面,为幼儿的健康筑起一道防线呢?一起来看看本期“亲子健康”的分享。

适时增减衣物

当下,早晚较凉,家长该如何给孩子穿衣服呢?入秋后,如果一下子给孩子穿太多,捂太严实,很容易导致出汗,秋风一吹更容易感冒。但穿太少,也担心孩子受凉生病。那么,当季家长该如何给孩子穿衣呢?其实,可以试试“洋葱穿”法。比如,里面穿一件长袖纯棉的贴身衣服,外面再穿一件防风的外套,每一层都薄薄的,这样衣服与衣服之间会形成隔绝冷空气层,达到保暖的作用。

除此之外,建议家长在早晚接送孩子上下学时,多给孩子备一件衣服,以防天气突然转冷。在衣物厚薄的选择上,家长们可以根据孩子的体质和当时的气温选择。

注意疾病预防

进入秋冬季节,也是传染病肆虐的季节,孩子一不小心就中招。在日常生活中,家长要有意识地避免带孩子到人群聚集、空气流通差的公共场所去游玩,避免接触有发热、出疹性疾病的儿童,减少被感染的机会;合理安排饮食,鼓励孩子参加体育锻炼,保持规律的作息和充分的睡眠,提高自身抵抗力。

此外,孩子应及时接种疫苗,预防传染病。如果孩子有感冒或呕吐等不适现象,要及时带孩子到医院就诊。若诊断为传染病,需在第一时间如实将诊断结果告知老师,并请假居家休息,让幼儿尽快恢复身体健康,也避免将传染病传给班上其他孩子。

多吃防燥食物

当季“防燥”至关重要,喝白开水是一个不错的方法。如果孩子不喜欢喝白开水,家长还可以试着法子做一些滋润的食物,比如胡萝卜粥。具体做法如下:把胡萝卜洗净后切成小块放入锅里,加上粳米和水煮熟,经常让孩子吃可防皮肤及眼睛干燥。

值得一提的是,当季应少吃一些辛辣、烧烤食物,宜多吃芝麻、糯米、粳米、蜂蜜、乳制品等食物,以及润肺润燥的新鲜瓜果蔬菜及豆制品。寒凉的食物不宜多吃,以免伤及脾胃,引起身体不适。

萌娃们的多彩假期时光

不管是利用假期周边游,还是和爸爸妈妈逛各类主题展,抑或是在家里搭帐篷露营……日前,本报亲子驿站推出趣味的线上主题活动,并陆续收到不少亲子家庭的投稿。一起来看看孩子们快乐的假期生活。

分享快乐的假期见闻

“这个假期对我来说真的是太难忘了,爸爸妈妈带我挑战玻璃悬廊晃桥。”来自深沪镇中心幼儿园的黄柏淳在父母的陪同下,前往泉州德化石牛山景区,并在家长陪同及工作人员的引导下,挑战世界上垂直高差最大的单边玻璃悬廊晃桥。为记录下这难忘的一刻,妈妈拿起手机录制视频并拍照,直呼“小宝贝勇气可嘉!”

来自青阳街道青华幼儿园的林诗凡小朋友,也在这个假期里出游啦!“假期里,我和表姐表弟一起出游,我们一起去看最美的日落,打卡颇有意义的景点,太开心了。”林诗

凡妈妈在后台分享了数张游玩的照片,补充介绍道:“平时很少有机会和小伙伴们一起出行,这个假期他们碰面后就激动地抱在一起,还没出发,孩子就已经特别兴奋了。”无独有偶。来自桥南中心幼儿园的况宇平小朋友,分享了一组国庆节期间逛泉州老街古巷的照片。“我们步行穿过南俊巷,逛到承天寺,再逛到中山路步行街,走进西街和小西埕。一路下来,虽然孩子们有点累,但他们都很开心。在承天寺放生池里,看到小鱼、乌龟特别兴奋。”况宇平妈妈说道,只要一家人在一起,去哪里看到的都是最美的风景。



分享不一样的宅家时光

除了和家人一起去周边游外,不少小朋友开启不一样的宅家时光。在所有的投稿作品中,来自金井镇毓英中心幼儿园林楷泽小朋友的投稿,吸引了记者的目光。他和妈妈快乐地在自家的阳台上搭帐篷,并在帐篷中玩游戏。“虽然国庆宅家,但阻止不了一颗想露营的心,我和爸爸妈妈一起搭帐篷,太好玩了!”

为充实孩子们的假期生活,咱厝的家长费了不少心思。瞧,来自艺术实验幼儿园大四班的姚睿袁小朋友,就在爸爸妈妈的陪同下逛了三个不同主题的展,包括嗨嗨哈哈亲子生活节、利国简约艺术展、松果部落。除此之外,他们还在国庆当天前往体育馆参与升旗仪式。“这个假期在带孩子休闲娱乐的同时,也带她体验不同主题的展览,感受艺术氛围的美好,希望孩子茁壮成长。”姚睿袁妈妈说道。

晋江经济报亲子驿站 实践基地 —— 中国品牌之都·亲子推荐品牌 ——

Colin 晋江科林绘本馆

地址:晋江市华泰小区天天下渔港旁三楼科林绘本馆
晋江市金井豪景嘉园1号一楼35号
晋江市深沪镇狮峰村中埕区96号三楼
晋江市英林镇英林村龙英路968—3号

SM三楼 小小世界亲子街区 24家亲子品牌 伴你成长



利讯集团·BOOGIE BEAR卜吉熊中国区全品类独家运营商
中国区全品类授权合作,咨询热线:400-127-6888
©2007-2021 BOOGIE BEAR (BEAR) CO. LIMITED

安海镇苗苗中心幼儿园分园纱默多功能厅揭牌

本报讯 日前,晋江安海镇苗苗中心幼儿园金沙城分园纱默多功能厅揭牌。据悉,此前由安海教育发展基金会常务副会长许文默、苗苗中心幼儿园家委会主任许红纱伉俪向安海教育发展基金会捐赠50万元,定向用于安海镇苗苗中心幼儿园金沙城分园纱默多功能厅的建设。目前,该多功能厅装修已全部完工,并将投入使用。

据安海镇苗苗中心幼儿园园长陈雯雯介绍,纱默多功能厅,是以许文默、许红纱伉俪的名字命名而成。多功能厅总面积约320平方米,可同时容纳分园全体教师生近200人,主要用于教师活动、幼儿活动、家长活动及各级各类教研活动。除了配备25.7平方米的主屏幕,另设置录播系统,可在教师现场授课的同时,自动生成课堂教学实录录像,以流媒体的方式在互联网上进行直播,满足当前线上线下教学的自由切换。同时为该园一园两区乃至一园多区集团化的教育教学,实现活动资源的共享。

绘本阅读

探秘主题绘本 感受季节变换

仿佛一夜之间入秋。早晚间凉爽的秋风,树梢上飘落的黄叶……秋天,是一个多彩而浪漫的季节。如何跟孩子们科普季节的变化?本期,“绘本阅读”栏目将推荐几本以“秋天”为主题的绘本,家长不妨在这惬意的日子里,和孩子一同翻开这些美好的绘本,探索秋天的奥秘吧!

伴着凉爽的秋风,秋天来了!秋天,一个多彩而浪漫的季节。捡落叶、玩叶子雨、布置小鸟的家……在孩子们眼中,秋天像童话故事,充满幻想与期待。那么,在绘本故事中,秋天是什么样子的呢?有风有落叶的日子里,有哪些美好的绘本可以陪伴我们呢?一起来看看吧!

绘本名称:《秋天的书》
适读年龄:2~6岁
推荐理由:故事讲述秋天来临,天高气爽,小女孩来到户外,观察到昆虫、小鸟、松鼠等小动物正在为迎接秋天做准备,而各种树木也适时地换上了秋天的衣裳。最终,小女孩收集了许多不同形状、颜色的秋叶和果实,与她拍下的照片一起,制作成一本秋天的书,将秋日的一切美丽记录下来,可以让她随时翻看。

绘本名称:《一片红叶》
适读年龄:3~6岁
推荐理由:如果我们在一个阴沉的秋日里想要找点乐子,可是又不愿意总是去逛动物园,该怎么办呢?那么,试着翻开这本绘本,一场探险有时候就在你的身边。作者用柔和的色彩和精练的文字讲述了一个男孩用他的想象力,将平淡无奇的城市变成了一个探险乐园。插画生动地展现了想象和现实之间的碰撞,这也是小朋友们渴望的异想天开。

绘本名称:《一粒种子的旅行》
适读年龄:3~7岁
推荐理由:我们常常会在很多不可思议的地方发现植物的影子,比如在石墙的缝隙里、高高的房顶上、广场的角落里……植物没有脚,也没有交通工具,它们究竟是怎样到达这些地方的呢?在这本书里,孩子可以了解到植物的各种“旅行”手段,让人大开眼界。书中的文字生动有趣,插图也精彩纷呈,家长在陪孩子了解知识的同时,也能够获得非同寻常的艺术享受。

绘本名称:《再见夏天,你好秋天》
适读年龄:2~6岁
推荐理由:当树枝在凉爽的微风中摇晃,当蓝松鹤启程要去南方,当树叶由绿渐黄,我们都知道:秋天正在来的路上!跟随小女孩一起去散步,穿过树林,走过城市,向所有预示季节变换的标志打招呼。她在和每一朵花、每一只动物及阵阵微风的对话中,告别夏天,迎接秋天。